MATEMATHKAJIBIK CAYATTBIJIBIK

Hyckay: Cisee bepineen mopm diHcayan HyCKACbIHaH OIp OYpbviC Heayanmol
manoayea apHaiean mancelpmaiap oepineoi.

1. Kewmic kenTipuIreHHEH KeliH ©3 caaMarbIHbIH 82%-1H KO0s/bl. 18 KT KenKkeH

YKEMIC ally YIIH KOKETT1 KeNTIPUIMETeH KeMIC caJIMarblH aHBIKTAHbI3
A) 82 kr

B) 100 xr
C) 18 kr
D) 18,2 kr
2. 1457*! canpl kanaail HubpPMeEH asKTANATHIHBIH TAOBIHBI3
A1l
B)9
C)7
D)3

3. lllarera aynan aykeraepinaeri 250 rp pIAbICTaFbl « AKMOIDY KaliMaFbIHBIH
KYHBI (TeHreze) Keneci OepuireHiep KaTapblHaH TYPaJibl:

185; 195; 190; 200; 210; 195; 205. Ocsl OepiareH KatapAbIH MOJIACHIH TaOBIHbI3
A) 210

B) 25
C) 185
D) 195



4. bepinren nuarpammaza 11 ChIHBIN OKYIIBUTAPBIHBIH KAHTAP, aKITaH aijIapbIHIAFbl
Oailkay chlHaFbIHAH aJiFaH yIai caHjaapbl kepceTuireH. Juarpamma GonbIHIIA
OKYIIbUTAP/IbIH KOPCETKIII KaHIIIa MaibI3¥a apTKaHbIH aHBIKTaHbI3

120

100

Ynaii caHbl

80 -

60 -

40

20 A

I
KaHTap aKIaH Ajl aTTapsl

A) 20%

B) 10%

C) 25%

D) 30%

5. 4-xe GenTeHIe KAIIBIFLI 1-Te TeH 00JIaThIH HATYypas caHaap Ti30eriHiH KaJIbl

MYIIenepiHiH GOpMyIachkiH Ka3bIHbI3

A) 4n+1

B) 4n

C) 5n+1

D) 4n-1



6. CypeTTeri TIKOYPBIIITHI MapajuIesenuIie ] MIIiHAeC KOMMaHbIH IIT1HE JIIeMIePi
20 cm, 30 cM xoHe 90 cM 6oaThIH (TIKOYPHIIITH TapauIeeuIe 1 MImHACC)
HEIIIE XKOIIIK OPHAJIACTHIPYFa O0JIaTHIHBIH aHBIKTAHBI3.

IM

A) 1800
B) 1000
C) 2400
D) 2000

Om

7. bipae# 8 mapublgad KypainFad GUrypaHblH IEPUMETPIH aHBIKTaHbI3

3 cMm

A) 66 cMm
B) 72 cm
C) 54 cm
D) 60 cm

8. JIorukanpik aman a®@b = ab —1 3aHabUIBIFBIMEH aHBIKTAJIATBIH 00JICa, OHA

2 ®5ecenrenis

A) 12
B) 9

C) 31
D) 15



9. Kazakcranma 2006 >xpUThI aybUIIIApyalIbUIBIK 0HIMAEp1 979,75 mnpx tr, 2007

10.

11.

*KbUTbl 1067,9275 miapa Tr 605161, AybUTIIApYaITbUIBIK OHIMACPIHIH 6CY
NaibI3bIH TAOBIHBI3

A) 7%

B) 6 %

C) 9%

D) 10 %

JKeTi okymibIIaH €Ki Ke3eKIiHI TaHAam alydblH Hellle Tociii 6ap

A) 31

B) 21

C) 41

D) 11

Keuibina 30 % ecin oTbIpaThIH KMHAK KaccachlHa caibiHFaH 200 MbIH TeHre 4
KBUIJIaH KeHiH KaHIIa TeHre 00JIaThIHBIH TaObIHBI3

A) 671,22 MbIH TeHre

B) 600 MbIH TeHre

C) 471,22 MbIH TeHre

D) 571,22 mbIH TeHTe



12. 'eomeTpus cabarbIH/1a OKBITYIIIBI OKYIIBUIAPFa TOMEH/IET] e11IeM OONBIHIIA

ABCD — TeHOYHip:i TpaneuusiChIH &KacaTThl 3pi
£LADC + £ABC — £ADE — £DAB epHeriHiH rpaJyCThIK IIaMajaackliH TaOy/ bl
TarncheIp/ibl. J[yphIc )kayanThl TaHIaHbI3

D C

36°

13.

14.

—
E

A) 90°

B) 150°

C) 110°

D) 100°

OceM TakTara KaHjaail ga Oip 3aHABUIBIKIICH caHAap KaTapbhlH KYPbII, aJFaIlKbl 6
MyIIeciH xa3abl. CaHgap KaTapblHbIH KEJIECl YIII MYIIECIH TaObIHbI3

13; 17; 25; 32; 37; 47; ....

A)58; 71; 79

B) 36; 47; 53

C) 36; 58; 79

D) 58; 73; 79

ApakambIKThIFBI 20 KM €K1 eIl MeKeHHEH O1p - OipiHeH KapaMa - Kapchl OarbITTa
€K1 BEJIOCHUIIEAII IMIBIKThI. BipiHIII BeOCUTICIITIHIH XbUIAaMIBIFEI 15 KM/caF, an
CKIHIII BEJIOCUTISAIIIHIH KbU1IamMabIFel 10 km/car . Bemocuneaminepaiy 5
CaraTTaH KeMIHT1 apaKalllbIKThIFbIH TAOBIHBI3

15 km/car ei - 510 kn/car

A) 125 km
B) 155 km
C) 145 xm
D) 135 km



15. Paguycel 1 M Gonateid qeHrenex y3uiHAbIFb 10 M jxonMeH goManansl. [leHrenex
TOJIBIK HEllle aifHAJIBIM JKaCalThIHBIH aHbIKTaHbI3 (1T = 3,14)

1m

10m

A) 3
B) 4
C) 2
D) 1



